

**圣言铭记**

…事事感谢，  
这就是天主  
在基督耶稣内  
对你们所有的  
旨意。

(得前五：18)

尤其是在周末，一起用餐后，老二总会在离开餐桌前说一声“谢谢你，妈妈！谢谢你的食物！”

有一天，我和老二单独在一起，我告诉他，即使我在工作中遇到再多的困难，他的感恩态度也让我喜乐地度过那一天。我儿给了我一个拥抱，说：“我爱你，妈妈。”

读经一《列王纪下》第五章讲述了叙利亚军长纳阿曼获愈的经过。他是一名癫痫患者，尽管最初对接受治疗犹豫不决，但他还是被治愈了。他后来向以色列的唯一真正的神表明了他的信仰。圣史路加在他的福音第十七章中讲述了十个癫痫病人的治愈故事，其中只有一个回来大声光荣天主。

这些经文告诉我们，充满感恩的信德是通往救恩的道路，是所有天主子民的道路，由特选的子民开始，后由基督的跟随者延续。这一点在《弟茂德后书》二:10的圣保禄书信中得到了证实，“天主医治的恩宠和救赎是通过耶稣基督向所有人开放的。”

2020年12月30日，教宗方济各在周三的公开接见活动中表示，“**天主教徒可以通过成为‘感恩的人’来改变世界**，因为如果我们做到了，世界本身会变得更好，即使我们只有些微的感恩，这足以在世界上传递希望。”

培养感恩的美德也有助于我们巩固友谊，建立更牢固的关系。在基信团聚会中分享那个家庭的孩子感恩的故事，并邀请每个人都想一想他所感激的一个人。今天努力表达你的感激之情。让这种感恩的态度在你的生活中扎根，看看它会带来什么变化。

通过耶稣的圣伤，祂治愈了我们内外的癫痫污点。让我们像那位回来的癫痫病人一样，“欢欢喜喜地向上主歌唱新歌，因为祂已经宣布了自己的救恩”（圣咏九十八）。◆



常年期第廿八主日

**地盐及世光：共融、参与、使命**每月焦点：**玫瑰圣母节（10月7日）****怀有感恩的态度**

一位三个男孩的母亲在基信团聚会上讲述了这个故事：

“作为一个职业妈妈，在工作和家庭生活之间取得平衡总是一个挑战。一周中的一些日子，孩子们不得不在父母缺席的情况下吃饭。但是，当每个人都在家时，

**当日经文**

列下五: 14-17;  
咏九十八: 1-4;  
弟后二: 8-13;  
路十七: 11-19.